



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,697 — 1966 මැයි 27 වැනි සිකුරාදා — 1966.5.27

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	80		80
පළාත් පාලන නිවේදන	371	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	—
සහකාර-ඇමැත්තු	373	අය-වැය ලේඛන	377
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	375	දේපළ විකිණීම	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	376	මාර්ග කොමිටි දත්ත	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දත්ත	376	විවිධ දත්ත	381

පළාත් පාලන නිවේදන

නාත්තන්ඩිය පුළු නගර සභාව

ප්‍රසිද්ධ රහ දක්වීම් ආඥාපනත

(176 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රසිද්ධ රහ දක්වීම් ආඥාපනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පනවනු ලැබූ ව්‍යවස්ථාව

ඇම්. නිරුවෙල්වම්,
පළාත් පාලන ඇමති.

1966 පෙබරවාරි මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දීය.

ව්‍යවස්ථාව

(176 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රසිද්ධ රහ දක්වීම් ආඥාපනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ පනවනු ලැබූ 1919 අප්‍රියෙල් 4 වන දින අංක 7,004 දරන ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කොට 1943 අප්‍රියෙල් 9 වැනි දින අංක 9,108 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරනු ලැබූ ව්‍යවස්ථාවෙන් අන්තිමවරට සංශෝධිත ව්‍යවස්ථා, ඒ ව්‍යවස්ථා නාත්තන්ඩිය පුළු නගර සභාවේ පරිපාලන සීමා ඇතුළත

ප්‍රදේශයට අදාළවන පමණට එහි අපි වන ව්‍යවස්ථාවේ දක්වා ඇති ගාස්තු ක්‍රමය වෙනුවට පහත සඳහන් ගාස්තු ක්‍රමය ආදේශ කිරීමෙන් මෙයින් තවදුරටත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

	දිනකට	මාසයකට	අවුරුද්දකට
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 199 කට වැඩි නොවන කල්හි	... 5 0 ...	50 0	200 0
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 199 කට වැඩි නමුත්, 399 ට අඩුකල්හි	... 10 0 ...	75 0	300 0
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 399 ට වැඩි කල්හි	... 15 0 ...	100 0	400 0

5-734—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සේවකා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ.

1966 පෙබරවාරි මස 11 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ඇල්.ඩී.—බී. 13/45

හම්බන්තොට නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

1966 වර්ෂය සඳහා දේපළ වරිපනම් බද්ද

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 160(2) වැනි වගන්තිය යටතේ හා එකී වගන්තියෙන් පළාත් පාලන ඇමතිවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් දෙනු ලැබූ අනුමැතිය ඇතිව මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි විස්තරවන නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට පහක වරිපනම් බද්දක්ද හම්බන්තොට නගර සීමා තුළ පිහිටි අනිකුත් සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට දහයක වරිපනම් බද්දක්ද මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ

දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවා අවසාන කළ හැකි පරිදි හම්බන්තොට නගර සභාව විසින් 1966 වර්ෂය සඳහා පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඊ. ජී. ගුණවර්ධන,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්.

1966 අප්‍රේල් මස 20 වැනි දින,
කොළඹදිය.

උපලේඛනය

පහත සඳහන් වරිපනම් අංක දරන ස්ථාන පිහිටි ප්‍රදේශය:—
ටිම්බ ඩිපෝ පාර: 7/1, 7/2, 7/3, 7/4, 7/5, 7/6, 7/7, 7/8, 7/9, 7/10, 7/11, 7/12, 7/13, 7/14, 7/15, 7/16, 7/17, 7/18, 7/19, 7/20.
5-984—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතේ 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මාචෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, වයඹ කොට්ඨාශයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කේ. පී. ඊ. පියතිලක වන මම, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පොතුහැර ගම්සභාවේ අංක 2 දරණ බුලපිටිය කොට්ඨාශයේ සහිත අයි. එම්. ජිනරත්න බණ්ඩා මහත්මයා පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් දොර තුනකට වැඩි ගනනකට, තමන් තෝරාපත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණී බව ගැන සැඟවීමකට

පත්ව, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පොතුහැර ගම්සභාවේ අංක 2 දරණ බුලපිටිය කොට්ඨාශයේ සහිත අයි. එම්. ජිනරත්න බණ්ඩා මහත්මයා, මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ දින සිට තම සහිතත්වය අත්හරිනලද බව මෙයින් ප්‍රකාශකරමි.

කේ. පී. ඊ. පියතිලක,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
වයඹ කොට්ඨාශය.

1966 මැයි මස 17 වැනි දින,
කුරුණෑගල දිය.

5-985—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

ගම්සභා ආඥාපනතේ 17 (5) වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 17(5) දරණ වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර, වයඹ කොට්ඨාශයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, කාරියවත්ත පතිරගේ ඇඩ්වින් පියතිලක වන මා විසින්, මෙහි පහත උප ලේඛනයේ 1 වැනි තීරුවේ සඳහන් ගම්සභාවේ සභාපති පත්කර ගැනීම සඳහා 2 වැනි තීරුවේ සඳහන් දිනයෙහි දී 3 වැනි තීරුවෙහි සඳහන් වේලාවේ දී 4 වැනි තීරුවේ සඳහන් ස්ථානයෙහි දී විශේෂ රැස්වීමක් මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

කේ. පී. ඊ. පියතිලක,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
වයඹ කොටස.

1966 මැයි මස 19 වැනි දින,
කුරුණෑගල, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

1 වැනි තීරුව ගම්සභාවේ නම	2 වැනි තීරුව දිනය	3 වැනි තීරුව වේලාව	4 වැනි තීරුව ස්ථානය
ගල්ගමුව 1966.6.3	... පස්වරු 3.00 ට	... ගම්සභා කාර්යාලය, ගල්ගමුව

5-980—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

දැන්වීමයි

වර්ෂ 1957 අංක 59 දරන විදුලිය බල (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත වර්ෂ 1950 අංක 19 දරන විදුලිය බල පනතේ 9 වැනි ඡේදය සහ ඒ යටතේ අංක 10,899 සහ 1956 මාර්තු 2 දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද රෙගුලාසින් ප්‍රකාර මාචෙත පැවරී ඇති බලය අනුව, පානදුර නගර සභාවට නිකුත් කර ඇති විදුලිය බලපත්‍රයේ (අ) උප ලේඛනයේ සඳහන් විදුලිය සැපයීමේ බලය තුළින් ප්‍රදේශය දීර්ඝ කිරීම සම්බන්ධව ඉහත සඳහන් රෙගුලාසින් යටතේ 1966 ජූනි මස 15 වැනි දින පෙරවරු 10 ට පානදුර නගර සභා කාර්යාලයේදී විභාගයක් පවත්වනු බව සියළු දෙනාටම මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

දීර්ඝ කිරීමට යෝජිත ප්‍රදේශවල මායිම්:—
පානදුර නගර සභා සීමාවේ සිට පානදුර-තල් පිටිදොඹද්ද ගම් සභාවට අයත් නිස්ස මායිමේ යර 300 ක දුර ප්‍රමාණයක් දක්වා සහ එම පාරේ මැද සිට යර 100 ඔැයින් දෙපසට.

මෙම විභාගය සම්බන්ධව කුරුණෑ ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති සියළුම පුද්ගලයින් පිටපත් තුනකින් සමන්විත එම කුරුණෑ කවරයක බහා මුද්‍රා ප්‍රධාන විදුලිය පරීක්ෂක තැන, තැ. පෙ. 540, කොළඹ යන් ලිපිනය සඳහන් ලිපිය 1966 ජූනි මස 1 වැනි දින පෙරවරු 10 ට පෙර, විදුලිය පරීක්ෂක තුමාගේ කාර්යාලයට ඔරුදිය යුතුය. නැතහොත් ලියා සිදිංචි නැපැලෙන් එවිය යුතුය.

කුරුණෑ සම්බන්ධ වැඩිමනත් විස්තර මෙම දැන්වීමේ පළමුවැනි කොටසේ සඳහන් ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද රෙගුලාසින් බලනු මැනවි.

ඇස්. මුරුගේ සු,
විදුලිය පරීක්ෂක.

ප්‍රධාන විදුලිය පරීක්ෂක තුමාගේ කාර්යාලය,
තැ. පෙ. 540, කොළඹ,
1966 මැයි 14 වැනි දින දී ය.
5-994—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු — ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීමේ වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් සලකා බැලූ නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදා හරිනු ලැබූ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබූ හෝ ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වැඩිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින් දා ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ත්‍රීන් ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන් ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින් දා ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹ හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹ හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක දායක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3 ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ආප මල්පුවක් මගින් හෝ ආප තබන ලෙස මේ තනතුරු වලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනය තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක දිව ද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අන්‍යාකාරයකින් නියම කොට තැනී කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තනක ආධිනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ ලප්පාන්ත සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධිනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට තැන්පත් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ හා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්ය සඳහාත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය සේවා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ටත්" නියම කරනු ලැබේ.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධිනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය ආතුලත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබේ.

(ආ) ආධිනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උචිත පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ආතුලතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමීම, වැටුප් වැඩිවීම නතර කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ නතර කිරීමේ පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62,11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍යසේවා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න.)

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්නම් සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සාමාර්ථයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩයිම්.—පත්වීම ස්ථිර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2 ක් ආතුලතදී ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩයිම් පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දැමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙති.

(v) ආධිනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදෙයි.)

සටහන.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් "නව ප්‍රවේශක නිලධාරී" යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනතුරුව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන්ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකික යකු බවට සාහේන සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා "ලාංකික" යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙන සේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටගත් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට ගනු ලැබූ සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ආතුලතව පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම, අධිකපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරු වනට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහ.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පූර්වපාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් ඉල්ලීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් ම සුදුසුකම්.

ජාතික සුභ ප්‍රඥාපනතේ ප්‍රඥප්තියට අනුව

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පලාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලකොටුවේ සභාපති මගින් හෝ තාක්ෂණ කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවක අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් මගින් එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබූ හෝ ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් සූදානම්ව සිටින්නාද නැත්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දත්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂා කෙරෙන නියමිත කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිදු ගමන් විශදමන් හෝ අන්තිම විශදමන් හෝ වෙනත් කෙටුම්පත් නොලැබේ.

(iv) කිසිදු අපේක්ෂා කෙරෙන නිවැරදිකමක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවද, තම මුහුණ එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂා කෙරෙන සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂා කෙරෙන තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයදුම් අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ඒ ඒ අපේක්ෂා කෙරෙන මුහුණු බවට පත්වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසාධාරණ තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන් එම තනතුරට මුහුණු සහකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රාජකාරියෙන් පසු කඩනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කඩවා බලකොටුවේ මුහුණ නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) අයදුම්පත් වනාහී මීට සාකච්ඡා ඇති ආකාරයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට, පලාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුය.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් තැපැල් දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ තැනී වූ බවට කෙරෙන කිසිදු පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුළුම ඒ අවදානමට මුහුණ පෑති.

අනුකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකාරය
පළාත් පාලන සේවය

෧. 8.—(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පසුව කොළඹ 1, නා. පෙ. 530, පලාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුය. අයදුම්පත්‍ර සභාපතිගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුය.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡාසෙන් මුහුණු දීම නිවැරදි කරගනු ලැබීම, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පසුව ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවීම, සලකා බලන අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල සිටින්නන්, අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි-සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්විත ඇති උසස් මිනාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරින් සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙනම වින්දිත/ලිපි සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම්පතයි
1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය:

- (අ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර: _____.
- 2. සම්පූර්ණ තම පැහැදිලි අකුරෙන්: _____.
- ජාතිය: _____.
- (එම ලියාපදිංචි විමෝච් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැඟවුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න)
- 3. තැපැල් ලිපිනය: _____.
- (ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුය.)
- 4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස අවුරුදු _____, මාස _____, දින _____.
- (ආ) උපන් දිනය: _____.

අවුරුදු	මාසය	දිනය

- 5. උපන් ස්ථානය: _____.
- (අ) අයදුම්කරු: _____.
- (ආ) අයදුම්කරුගේ පියා: _____.
- (ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා: _____.
- (ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා: _____.
- (අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුය. ඔහු ලංකාවේ තුපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුය.)

- 6. විවාහකද? අම්බාණකද? වැන්දඹුද?: _____.
- 7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන: _____.

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විදුලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ලිපි අධ්‍යාපනය		
විදුලය/තනාය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

- 8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමන් වූ විශාලය දිනයක් සමග: _____.
- (අ) සිංහල: _____.
- (ආ) ඉංග්‍රීසි: _____.
- (ඇ) දෙමළ: _____.
- 9. ලබාගෙන ඇති වින්දිත සහ හෝ ලිපි සුදුසුකම්, ලැබූ දින හා ආයතනවල නම: _____.
- 10. ඉහතගත් පාඨශාලාව හා මගින් අත්වූ දිනය: _____.
- 11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අත්වූ දින සිට කිල රකු (පත් වූ දිනයත් හා අත්වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න): _____.

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂා වෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න:—

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාර්ය පිළිබඳ සවසන් (තනතුරු), පළාත් පාලනායතන හා කාර්යාලවත්:—

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න:

(i) තනතුරේ පදවි තාමය. ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය:—

(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය:—

(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද:—

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයෙන් නම් —
සේතාංකය තරුතිරම්, සේවය බැඳුණ දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර:—

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද:—

(අ) සිංහල:—

(ආ) දෙමළ:—

13. විශේෂ සුදුසුකම්—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින එකවැනුව සහිතව සඳහන් කරන්න:—

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු කොමිෂරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න:—

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් ඔබේ ණය බැඳීමට ප්‍රමාණය කෙරෙන්නේ ද?:—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය):—

17. වර්ත සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම:—

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි තොව පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ).

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අතාවරණය වුවහොත් වත්දියක් නොඇතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:—

සහාපති,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,
තැ. පෙ. 530,
කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

ජලකර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ සහකාර ඉංජිනේරු (මූලස්ථාන) තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත් කැඳවයි. තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු පළමුවරට කොළඹ නගර සභාවට පත් කරනු ලැබේ.

2. වැටුප් පරිමාණය.—තනතුරට අදාළ වැටුප් පරිමාණය වසරකට රු. 4,080—12x360 සහ 10x480—රු. 13,200 කි. මෙම වැටුප් පරිමාණයෙහි වසරකට රු. 11,280 දී අවුරුදු දෙකක නැවතීමක්ද වසරකට රු. 9,360 සහ රු. 11,760 පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම්ද ඇත. සටහන.—

- (i) ඒ. ඇම්. අයි. සී. ඊ. හෝ නාගරික ඉංජිනේරු ඒ. ඇම්. අයි. සුදුසුකම් නැති අයට රු. 8,880 වාර්ෂික වැටුප් පියවර ඉක්මවිය නොහැක.
- (ii) ඒ. ඇම්. අයි. සී. ඊ. සහතිකය ඇති අය රු. 5,880 ක වාර්ෂික වැටුපකින්ද, නාගරික ඉංජිනේරු ඒ. ඇම්. අයි. සහතිකය ඇති අය රු. 5,520 ක වාර්ෂික වැටුපකින් ද ඉහත සඳහන් වැටුප් ක්‍රමයෙහි වැටුප් ලැබීම ආරම්භ කරයි.
- (iii) අයදුම්කරුවකුගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අනුව වැටුප් ක්‍රමයේ වැටුප් පෙත්තක තබා වැටුප් ගෙවිය හැකිද වේ.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:

- (අ) වයස: 1966.6.14 දිනට වයස අවුරුදු 50 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ආ) අයදුම්කරුවන්ට පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ බී. එස්. සී. (ඉංජිනේරු) උපාධිය හෝ

නාගරික ඉංජිනේරු ඒ. ඇම්. අයි. විභාගය හෝ ඒ. එම්. අයි. සී. ඊ. විභාගයේ 1, 2 යන අංශයන්ගෙන් සාමාර්ථයක් හෝ ඊට වඩා උසස් සුදුසුකමක් තිබිය යුතුයි.

4. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධ යෙන් යෙදෙන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන සාමාන්‍ය කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව සම්පාදිත අයදුම්පත් 66.6.14 දිනට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

6. නියමිත දිනයට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන රජයේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් භාරගනු ලබන්නේ, එම අයදුම්පත් අවසාන දිනට පෙර ලැබුණ බවට සහතික කර ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගතහැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

7. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත් පමණක් ලද බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය,
තැ. පෙ. 530, කොළඹ,
1966 මැයි මස 19 දින.
5-982—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

පළාත් පාලන ලිපිකරු සේවයේ විධායක ලිපිකරු පත්වීමේ (II ශ්‍රේණිය) නිලධාරීන් සඳහා පවත්වනු ලබන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණය—66

මෙම විභාගය 1966 අගෝස්තු මස 29 වැනි දින පවත්වනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති.

යථෝක්ත විභාගය සඳහා අයදුම්පත් කැඳවා 1966.4.7 වැනි දින දරණ ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පළකළ 1966.3.29 වැනි දින නිවේදනයට වැඩි දුරටත්ය.

1966 මැයි මස 19 දින,
තැ. පෙ. 530—කොළඹ.
5-981—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

අතුරු ව්‍යවස්ථා

අප්‍රසන්න වූ හා අන්ත්‍රාදයක ව්‍යාපාර පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා සම්මත කිරීමට සහා සම්මතවූ යෝජනාවේ පිටපත

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත "257 වැනි අධිකාරය" ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ මොරවක ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභා විසින් සම්පාදිතව ඒ වගන්තියේ "3" වැනි උප වගන්තියෙන් තමා වෙත පාවර් ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ආමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන අප්‍රිය හා අන්ත්‍රාදයක ව්‍යාපාර පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා, මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රේ පළවන දින සිට පිළිගෙන සම්මත කළ යුතුයයි ඩී. කේ. පියදස මහතා විසින් කරන ලද යෝජනාව කේ. ඩී. ගුණසේකර මහතාගේ ස්ථිරත් වශයෙන් සහා සම්මත විය.

මෙය වර්ෂ 1966 ක් වූ මාර්තු මස 19 වෙනි දින මොරවක ගම්සභාව විසින් පවත්වන ලද යෙදුණු මාසික සභා රැස්වීමේ වාච්චික අංක 3 "9" දරණ යෝජනාවේ සහා පිටපත බැව් සහතික කරමි.

මෙයට,
මොරවක ගම්සභාවේ සභාපති.

66.3.25 දින,
මොරවක ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

අප්‍රසන්න වූ හා අන්ත්‍රාදයක ව්‍යාපාර පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්ත්‍රාදයක වූ ව්‍යාපාර ගැටියට සැලකිය යුතුයි:—

1. කොප්පරා සැදීම.
2. තෙල් වලින් හෝ වෙනත් ඉන්ධන, වාෂ්ප හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කරන යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරන යම් කමිණි තයක්.
3. කබුක් ගල්, බොරළු හෝ කලුගල්, ලබාගැනීමට වලවල් කැනීම.
4. මණිරන් වියලා සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කිරීම.
5. වලක් කැපීමෙන් හුණුගල් ලබාගැනීම.
6. වි කොටන හෝ පාහින මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.
7. යන්ත්‍රානුසාරයෙන් පොල්තෙල් හිඳීම.
8. සෙක්කුවකින් පොල්තෙල් හිඳීම.
9. කෙඳි වගී නෙලීම හෝ ගබඩා කිරීම.
10. කපු පුළුන් හෝ පිදුරු විකිණීම පිණිස ගබඩා කිරීම.
11. කපාපු පොල් නිෂ්පාදනය කිරීම.
12. සවර්ණාහරන සැදීම.
13. අම්ලකර වායුව පාවිච්චි කරන ලෝකුරු වැඩ කිරීම.
14. අම්ලකර වායුව පාවිච්චි කරන ගරාපයක් පවත්වාගෙන යාම.
15. කොප්පරා විකිණීම සඳහා ගබඩා කිරීම.
16. පොල්කටු අතුරු විකිණීමට ගබඩා කිරීම.
17. කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.
18. කළුගල් කැඩීම.

19. සිසිල්බිම සැදීම.

2. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න වූ ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුයි:—

1. ජාති හෝ කරවල විකිණීමට ගබඩා කිරීම.
2. තොග ගණනේ විකිණීමේ කාර්ය සඳහා නරක් විය හැකි ආහාර හා ආහාර ද්‍රව්‍ය විකිණීමට ගබඩා කිරීම.
3. කොම්පෝස්ට් හෝ කෘතිම පොහොර සැදීම.
4. විනාකිරි සැදීම.
5. සබන් සැදීම.
6. දුම්කොළ වියලීම හෝ සකස් කිරීම.
7. හං පදං කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
8. පුවක් පල් කිරීම.
9. සතුන්ගේ ලේ හෝ මලකුණු උනු කිරීම.
10. සතුන්ගේ හං හෝ ඇටකටු ගබඩා කිරීම.
11. රබර් සිටි හෝ ක්‍රෝප් සැදීම.
12. කෘතිම පොහොර හෝ කෘතිම පොහොර සැදීමට ගන්නා ද්‍රව්‍ය හෝ නි තුනකට වඩා විකිණීම පිණිස ගබඩා කිරීම.
13. ලැලි පොහොර සකස් කිරීම.
14. කෝඩා සැදීම.
15. මාළු අඬුස් දැමීම.
16. සුරැව්ටු, සිගරැට් හෝ බිඩි සැදීම.
17. පැණි හෝ හකුරු සැදීම.
18. දර මඩුවක් හෝ ලී මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
19. දුම්කොළ විකිණීමට ගබඩා කිරීම.
20. උළු හෝ ගබොල් විකිණීමට ගබඩා කිරීම.
21. රා එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
22. කුකුළු තාරාදී පක්ෂීන් විකිණීම පිණිස ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
23. ශෝන් බරියක් පවත්වාගෙන යාම.

3. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න හා අන්ත්‍රාදයක ව්‍යාපාර ගැටියට සැලකිය යුතුයි:—

1. කෙඳි වගී සායම් කිරීම.
2. ගබොල් හෝ උළු පිළිස්සීම.
3. බැටරි වාෂ් කිරීම.
4. හුණු ගල් පිලිස්සීම, ගබඩා කිරීම, සකස් කිරීම හෝ කැබැලි කිරීම.
5. එළවන් දහ දෙනෙකුට වැඩි එළු මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
6. බාබර් සාප්පුවක් පවත්වාගෙන යාම.

5-993-66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ජන ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ජන්ද විමසීම් ආඥාපනත

(262 වැනි පරිච්ඡේදය)

පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් නිලධාරීන් මවුන්ගේ නම්වලට ඉදිරියෙන් ඇති දිස්ත්‍රික්ක සඳහා ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ජන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි පරිච්ඡේදය) 4 (1) (සී) වැනි වගන්තිය යටතේ සහකාර මැතිවරණ නිලධාරීන් වශයෙන් 1966 ජූනි මස 1 වැනි දින සිට පත් කරණ ලදී.

ඊ. ඇෆ්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1966 මැයි මස 15 වෙනි දින,
කොළඹ.

උපලේඛනය

නම	දිස්ත්‍රික්කය
ඇන්. අබේවික්‍රම මහතා	... නුවරඑලිය
ඒ. කුමාරසිංහ මහතා	... පුත්තලම.

5-780-66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය-වැය ලේඛන

ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1966 වර්ෂයේ පළමුවන පරිපූරක වැය ලේඛනය

වැය සිරස හෝ උප වැය සිරස	මුදල රු. ශ.	යෝජනා අංකය සහ දිනය
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්:—		
2 (ඊ) අධිකරණ ගාස්තු ...	1,112 0	66.2.10 දින යෝජනා අංක 11
බී.—පොදු මංගාවත්:—		
3. යන්ත්‍ර හා උපකරණ ...	4,720 70	66.4.26 දින යෝජනා අංක 14 (IV)
14. බස් නැවතුම් පළවල් ...	14,000 0	66.4.26 දින යෝජනා අංක 21 (I)
සී.—තෘතීයම සහ අම්බලම්:—		
3. ගෘහ භාණ්ඩ සහ උපකරණ ...	1,750 0	66.4.26 දින යෝජනා අංක 14 (II)
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි:—		
7. නව කර්මාන්ත ...	10,000 0	66.4.26 දින යෝජනා අංක 22
ඊ.—මහජන සුවය:—		
2 (බී) කරත්ත, ගොනුත් සහ ලොරි ...	25,500 0	66.4.26 දින යෝජනා අංක 14 (I)
7 (ඩී) ගොඩනැගිලි තැනීම ...	1,910 0	66.2.10 දින යෝජනා අංක 17
	2,200 0	66.3.27 දින යෝජනා අංක 25
	61,192 70	

ඩී. ජී. විරතුංග,
ගම්පහ නගර සභාවේ සභාපති

5-1001—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

නිෂ්පාදන මාරාම උප නගර සභාව

1966 අය වැය කෙටුම්පත

I කොටස—සාමාන්‍ය

අය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත අය රු. ශ.	අය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත අය රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම:—		සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි (අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ) :—	
(1) දේපල බදු 173 (1) ...	24,400 0	(1) කුලී ...	7,650 0
(2) වාහන සහ සත්ත්ව බදු 175 (1) (ඒ) ...	600 0	(2) උපදින ද්‍රව්‍ය අලවිය ...	250 0
(3) බලපත්‍ර ගාස්තුව ...	10,306 0	(3) ඉඩම් විකිණීම ...	—
(4) වෙනත් බදු 175 (1) (ඔ) ...	3,200 0		
(5) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් (VI උපලේඛනය) ...	250 0	එකතුව ...	7,900 0
(6) මත්පැන් බලපත් ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් ...	180 0	ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—	
(7) අබිං ආදායම වන්දි ...	—	(1) සාමාන්‍ය—	
(8) උසාවි දඩ (අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	150 0	(ඒ) IV කොටස යටතේ දඩ ...	—
(9) වෙන්දේසි හා තැරැව් බලපත් ගාස්තු (පරි. 93) ...	—	(බී) වින්නම් මාතාවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු ...	—
(10) පොළිය ...	100 0	(සී) මාතෘ ධාරකාණිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන—	
(11) පැරණි දූ අලවිය ...	150 0	(1) රජයේ ආධාර ...	750 0
(12) වැඩිපුර ගෙවීම් ...	—	(2) වෙනත් ආධාර ...	—
(13) වරිපනම් දඩ මුදල් ...	2,500 0	(2) කැලී කසල යෝධනය—	
(14) ජීවනාධාර සඳහා ආධාර ...	42,576 0	(ඒ) ගාස්තු 170 (9) (බී) ...	—
(15) මිශ්‍රිත ආදායම ...	1,500 0	(බී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම ...	50 0
(16) රජයේ පොදු ආධාර ...	18,636 0	(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	20 0
එකතුව ...	1,04,548 0		
බී.—මංගාවත් :—		(3) වැසිකිළි යෝධනය—	
(1) කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර ...	—	(ඒ) කුලී 143 (බී) ...	—
(2) වෙනත් එකතු කිරීම් (නි. සු. මාර්ග අලාභ දඩ (98), දඩාවෙන් යන ගවයින් බැඳ විකිණීමේ දඩ (104) (2), නිල තහවුරු සහ අයකිරීම් ලේඛණ විකිණීම යනාදිය)	2,000 0	(බී) ගාස්තු 170 (9) (බී) ...	4,000 0
		(සී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම ...	100 0
එකතුව ...	2,000 0	(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	100 0

අය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත අය රු. ශ.	වැය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත වැය රු. ශ.
(4) ගෝඝාතන ස්ථානය හා ගවහල—		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—	
(ඒ) ගාස්තු 170 (10) (ඒ) ...	—	(1) නිලධාරී වැටුප් (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)—	
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලවිය ...	—	(ඒ) ලේකම් ...	2,800 0
(5) ජල සම්පාදනය—		(බී) ලිපිකරුවෝ ...	6,250 0
(ඒ) ජල බදු 143 (ඒ) 148 ...	6,600 0	(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ ...	1,380 0
(බී) පෞද්ගලික ජලසම්පාදන ගාස්තු ...	150 0	(ඩී) කායාර්ථ කායාර්ථ සහායකයෝ ...	650 0
(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු ...	100 0	(ඒ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ...	100 0
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ ...	250 0	(ඇෆ්) විශ්‍රාම වැටුප් ...	—
(ඒ) මාපක යන්ත්‍ර බදු ...	—	(ඒ) ජීවනාධාර ...	12,000 0
(ඇෆ්) පෞද්ගලික ජලනල සම්බන්ධතා ...	1,800 0	(එච්) නිල ඇඳුම් දීමනා ...	300 0
(6) රෝහල්—		(2) සංස්ථා වියදම්—	
(ඒ) රජයේ පරිත්‍යාග ...	5,695 0	(ඒ) දීමනා (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	1,350 0
(බී) රෝහල් බිම් කුලී ...	—	(බී) ගමන් ගාස්තු ...	3,000 0
(7) පොදු වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—		(සී) අයකැම් ගාස්තු (අන් අන්දමකින් අය නොකළ) ...	2,300 0
(ඒ) කුලී ...	4,500 0	(ඩී) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු ...	250 0
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි ...	12,500 0	(ඒ) නීති උපදේශක ගාස්තු ...	400 0
(සී) පෞද්ගලික වෙළඳ පලවල් සඳහා බලපත්‍ර 152 (3) ...	—	(ඇෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශන සහ මුද්දර ගාස්තු ...	3,500 0
(ඩී) බලපත්‍ර 165 (2) ...	—	(ඒ) රථවාහන සහ ඔරු තහවුම් ගාස්තු ...	1,500 0
(ඒ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී ...	—	(එච්) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...	1,400 0
එකතුව ...	36,615 0	(අයි) නිවාඩු දුම්මරිය බලපත් ගාස්තු ...	400 0
ඊ.—මහජන විනෝදය (170) (6) :—		(එච්) හදිසි වියදම් ...	500 0
(1) කුලී ...	—	(කේ) කායාර්ථ භාණ්ඩ සහ උපකරණ ...	1,250 0
(2) තණ බිම් ගාස්තු ...	—	(3) ආපසු ගෙවීම්—	
(3) මහජන විනෝද දර්ශන බලපත් ගාස්තු ...	550 0	(4) ආධාර සහ පරිත්‍යාග ...	—
(4) විනෝද බදු ...	9,000 0	එකතුව ...	39,330 0
එකතුව ...	9,550 0	කී.—මංමාවත් :—	
ඇෆ්.—සුසාන භූමි (පරි. 181) :—		(1) වේතන සහ දෛනික වැටුප්—	
(1) ගාස්තු ...	—	(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී (වේතන දීමනා) ...	—
(2) මිණිරජ කුලිය ...	—	(බී) පාලකවරු ...	875 0
(3) ස්මාරක තැනීමට මිණිවලවල් විකිණීම ...	—	(සී) කම්කරුවෝ ...	2,260 0
එකතුව ...	—	(2) නඩත්තු කිරීම ...	1,200 0
ඒ.—සුනඛ ලියාපදිංචිය (පරි. 333 සහ 334) :—		(3) යන්ත්‍ර සහ ආයුධ ...	100 0
(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	10 0	(4) විටී ආලෝක කිරීම ...	7,000 0
(2) දඩ ...	—	(5) වැලි ඇතිරීම ...	—
(3) සුනඛ කරපටි විකිණීම ...	—	(6) නිල තහවුම් සහ අයකිරීම් ලේඛණ ගාස්තු ...	—
(4) ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	—	(7) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	5,000 0
එකතුව ...	10 0	(8) ප්‍රතිසංස්කරණය ...	9,500 0
එච්.—කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 127) :—		(9) ණය ගාස්තු ...	—
(1) මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු ...	—	(10) සෙවන දෙන ගස් ...	—
(2) දඩ ...	—	(11) භූමානශෝ ...	—
එකතුව ...	—	(12) නව කර්මාන්ත ...	—
අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—		(13) ජීවනාධාර ...	5,000 0
(1) ගාස්තු ...	—	එකතුව ...	30,935 0
එකතුව ...	—	සී.—නගර සහ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) :—	
ඒ.—කියවීමගාලා හා පුස්තකාල :—		(1) දෛනික වැටුප් ...	600 0
(1) ආධාර ...	—	(2) අයකැමියන්ට ගාස්තු ...	—
(2) දයක මුදල් ...	—	(3) කායාර්ථ කුලී ...	—
එකතුව ...	—	(4) නඩත්තු කිරීම ...	2,500 0
මුළු එකතුව ...	1,60,623 0	(5) භාණ්ඩ ...	—
		(6) ණය ගාස්තු ...	—
		(7) නව කර්මාන්ත ...	5,500 0
		(8) ජීවනාධාර ...	960 0
		එකතුව ...	9,560 0

වැය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත වැය රු. ශ.	වැය ශීර්ෂයෝ	1966 යෝජිත වැය රු. ශ.
ඩී.—මහජන සේවය :—		ඊ.—මහජන විනෝදය 170 (6) :—	
(1) සාමාන්‍ය—		(1) දෛනික වැටුප්
(අ) වෙනත්—		(2) නඩත්තු
(1) සේවය පරීක්ෂකයෝ	(3) තුය් වාදකයින්ට දීමනා
(2) සේවය සේවිකාවෝ	(4) ඉඩම් සතුකර ගැනීම්
(3) වින්නාශි මාතාවෝ	(5) පරිත්‍යාග සහ ආධාර
(අ) දෛනික වැටුප් ...	850 0	(6) ජීවනාධාර
(ආ) දීමනා	(7) විනෝද බදු පරීක්ෂණ දීමනා ...	750 0
(ඇ) නිල ඇඳුම් ...	225 0		
(ඈ) මුද්‍රණ ගාස්තු	එකතුව ...	750 0
(ඉ) විශ්‍රාම ගනු ලබන ...	500 0		
(ඊ) බෙහෙත් සහ උපකරණ (සේවය වින්නාශි මාතාවට)	...		
(එච්) කාණු ඉදිකිරීම ...	8,120 0	ඇ.පි.—සුසාන භූමි (පරි. 181) :—	
(ඊච්) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි	(1) දෛනික වැටුප්
(ඊඊ) සේවය සතිය සඳහා වියදම් ...	100 0	(2) නඩත්තු
(ඊඋ) කිරි විග්‍ර කිරීම සඳහා ගාස්තු ...	100 0	(3) ඉදිකිරීම් ...	2,000 0
(ඊඋආ) මහාමාරිය මර්ධන	(4) ජීවනාධාර
(ඊඊඇ) වසූරිය මර්ධන	(5) ඉඩම් අත්කර ගැනීම් ...	10 0
(ඊඊඈ) මාතෘකාධාරකාරීවාදයේ මධ්‍යස්ථාන ...	1,000 0		
(ඊඊඉ) ජීවනාධාර ...	1,050 0	එකතුව ...	2,010 0
(2) කැලී කපල යෝධන—		උ.—සුනම්බන් ප්‍රියාපදිංචි කිරීම් (පරි. 333 සහ 334) :—	
(අ) දෛනික වැටුප් ...	5,400 0	(1) සුනම්බන් සාකච්ඡා ...	750 0
(ආ) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	1,150 0	(2) අයකැම් ගාස්තු
(ඇ) උපකරණ ...	200 0	(3) සුනම්බන් කරපටි ගාස්තු
(ඈ) කුණු පෝරණු	(4) සුනම්බන් අල්ලන්නන්ට ගාස්තු
(ඉ) ජීවනාධාර ...	5,600 0	(5) සුනම්බන් හල් නඩත්තුව
		(6) ඉදිකිරීම්
(3) වැයිකිළි යෝධනය—		එකතුව ...	750 0
(අ) දෛනික වැටුප් ...	5,900 0		
(ආ) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	500 0	එච්.—කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 127) :—	
(ඇ) උපකරණ ...	100 0	(1) පරීක්ෂකයින්ට ගාස්තු
(ඈ) අසුරි ගබඩා ස්ථානයේ කුලිය	(2) උපකරණ
(ඉ) වැයිකිළි නඩත්තුව		
(ඊ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම්	එකතුව
(උ) ඉදිකිරීම්		
(එච්) ජීවනාධාර ...	6,500 0		
(4) ගෝසාකන ස්ථාන සහ ගවගාල්—		ඌ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—	
(අ) දෛනික කුලිය	(1) ගිනි නාශක බදුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම් ආදියෙහි වියදම්	250 0
(ආ) නඩත්තුව		
(ඇ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම්	එකතුව ...	250 0
(ඈ) ඉදිකිරීම්		
(ඉ) ගව වසංගත		
(ඊ) ජීවනාධාර		
(5) ජල සම්පාදනය—		එච්.—කියවීම් ගාලා සහ පුස්තකාල :—	
(අ) දෛනික වැටුප් ...	4,500 0	(1) වෙනත් ...	420 0
(ආ) උපකරණ ...	1,000 0	(2) දෛනික වැටුප්
(ඇ) නඩත්තු කිරීම් ...	3,000 0	(3) පොත්පත් හා සහරා ...	3,000 0
(ඈ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම්	(4) දඩ හාණ්ඩ ...	1,000 0
(ඉ) ඉදිකිරීම්	(5) නඩත්තු ...	2,000 0
(ඊ) ඉඩම් ගාස්තු	(6) ජීවනාධාර ...	576 0
(උ) අයකැම් ගාස්තු		
(එච්) පොදු නාන ස්ථාන	එකතුව ...	6,996 0
(ඊච්) ජීවනාධාර ...	4,800 0	මුළු එකතුව ...	1,60,526 0
(6) රෝහල්—		1966 මැයි මස 12 වැනි දින සම්මත කරන ලදී.	
(අ) දෛනික වැටුප් ...	3,000 0	එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන, නිස්සමහරාම නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.	
(ආ) නඩත්තු ...	6,000 0	1966 මැයි මස 12 වැනි දින,	
(ඇ) පුලුන්	නිස්සමහරාම විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථයේදී.	
(ඈ) ජීවනාධාර ...	3,600 0	අනුමත කරමි, එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් දකුණ (පහල)	
(7) පොදු වෙළඳ පලවල් සහ ගාල්—		1966 මැයි මස 12 වැනි දින,	
(අ) දෛනික වැටුප් ...	1,450 0	නිස්සමහරාම විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථයේදී.	
(ආ) නඩත්තු ...	2,400 0	අනුමත කරමි, එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් දකුණ (පහල)	
(ඇ) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය ...	600 0	1966 මැයි මස 12 වැනි දින,	
(ඈ) ඉදිකිරීම්	මාතරදිය.	
(ඉ) වන්දි		
(ඊ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම්		
(උ) ගාස්තු		
(එච්) ජීවනාධාර ...	2,300 0		
එකතුව ...	69,945 0		

විවිධ දැන්වීම්

අවිස්සාවේල්ල නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

1966 විශේෂ ජල බද්ද

නගර සභා ආඥාපනතේ (255 වන අධිකාරයේ) 130(බී) වගන්තිය යටතේ, අතුරු ව්‍යවස්ථා වලින් ප්‍රකාශයට පත් කෙරෙන සීමාවන්ට සහ අස් කිරීම වලට යටත්ව, පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වෙනිදායින්, ජූනි 30 වෙනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වෙනිදායින් හා දෙසැම්බර් 31 වෙනිදායින් අවසන් වන අයුරු සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවිය හැකි වනසේ, ඉකුත් වර්ෂයේ බල පැවැත්වෙමින් තිබුණ පරිදීම, ජල සම්පාදන පහසු ව සපයා ඇති, පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයෙහි සඳහන්, අවිස්සාවේල්ල නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට පහක විශේෂ ජල බද්දක්, අවිස්සාවේල්ල නගර සභාව විසින් 1966 වර්ෂය සඳහාද පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

විජේවුනි සුසිරිපාල සොයිසා,
සභාපති,
අවිස්සාවේල්ල නගර සභාව.

1966.5.15 දින,
නගර සභා කායාරාමය,
අවිස්සාවේල්ල.

උපලේඛනය

පහත සඳහන් වරිපනම් අංක දරණ ස්ථාන පිහිටි ප්‍රදේශය:—

- අංක 1 දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශය, කොළඹ පාර:—අංක. 2, 6, 8, 10, 14, 16, 16ඒ, 18, 20, 20/1, 20/2, 20/5, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34.
- රත්නපුර පාර:—අංක. 1; 5, 7, 9, 11, 15, 15/1, 19, 21, 23, 25, 27, 31.
- යටියන්කොට පාර:—අංක. 3, 5, 9, 17ඒ, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 31/2, 31/3, 31/4, 31/5, 31/6, 33, 47, 49, 53, 6, 8, 10, 12, 14, 14/1, 14/2, 18, 20, 22, 24, 28, 34.

අංක 2 දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශය, කොටුපල පාර:—අංක. 1, 7, 9, 11, 11 $\frac{1}{2}$, 11 $\frac{1}{4}$, 15, 17, 19, 19 $\frac{1}{2}$, 19 $\frac{1}{4}$, 19 $\frac{3}{4}$, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 31/1, 33, 35, 37, 39, 41, 2, 4, 4 $\frac{1}{2}$, 4 $\frac{1}{4}$, 4 $\frac{3}{4}$, 4 $\frac{1}{8}$, 4 $\frac{3}{8}$, 4 $\frac{5}{8}$, 4 $\frac{7}{8}$, 4 $\frac{9}{8}$, 4 $\frac{11}{8}$, 4 $\frac{13}{8}$, 6.

යටියන්කොට පාර:—අංක. 65, 71, 71ඒ, 71/1, 73, 75, 75/1, 81, 81/1, 83, 85, 85/1, 101, 105, 107, 109, 111, 113, 115, 117, 119, 121, 127, 129, 118, 120, 122, 126, 128, 130, 132, 134, 136, 138, 142, 146, 146/1, 146/2, 146/3, 146/4, 148, 152, 160, 168, 170.

අංක 3 දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශය, උසාවිය පාර:—අංක. 3, 5, 7, 2, 4.
ඩී. ජේ. පාර:—අංක. 1, 3.

රත්නපුර පාර:—අංක. 37, 43, 45, 47, 49, 51, 53, 57, 57/1, 57/2, 57/3, 57/5, 59.

යටියන්කොට පාර:—අංක. 52, 54, 54/1, 54/2, 54/3, 56, 56/2, 64, 66, 68, 68/3, 68/4, 68/5, 68/10; 68/11, 70, 72, 74, 76/1, 76/5, 78, 78/1, 84, 94, 96/11.

කොටුපල පාර:—අංක. 10, 12, 14, 16, 18, 18 $\frac{1}{2}$, 18 $\frac{1}{4}$, 18 $\frac{3}{4}$, 20, 22, 24, 26, 30, 32, 34, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 56, 58, 60,

පරණ කොටුපල පාර:—අංක. 1, 3.

අංක 4 දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශය, කොළඹ පාර:—අංක. 1, 3, 5, 9, 11, 11/2, 11/4, 11/5, 19, 21, 23, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 45, 55, 61, 63, 69.

රත්නපුර පාර:—අංක. 4, 8, 10, 12, 12/1, 16, 18, 20, 20ඒ, 20බී, 22, 24, 24ඒ, 26, 28, 30, 32, 32/1, 32/2, 32/3, 90, 112, 112/1.

අංක 5 දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශය, රත්නපුර පාර:—අංක. 61, 63, 65, 67, 67/1, 71, 71/1, 77, 79, 81, 89, 91, 95, 95ඒ, 97, 99, 107, 107/1, 107/2, 117, 119, 119ඒ, 119බී, 121, 121/1, 121/4, 133/83, 133/84, 133/85, 133/86, 133/87, 133/90, 133/91, 133/92, 133/95, 133/97, 133/98, 133/99, 133/100, 133/101, 133/104, 133/107, 133/108, 133/111

5-983—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

මීරිගම සුළු නගර සභාව

(272 වෙනි අධිකාරිය)

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරියේ 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මාවෙන පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නියමිත බලධාරී තැනවුද, මීරිගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැනවුද, ජෝන් එඩ්මන් අමරතුංග වන මම, 1966 වර්ෂයේ පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් වන දිනවල මීරිගම සුළු නගර සභා සීමාව ඇතුළත මස් පිණිස සතුන් මැරීම හෝ මස් වෙළඳාම් කිරීම සම්පූර්ණයෙන්ම මෙයින් තහනම් කරමි.

උපලේඛනය

- 1966 ජනවාරි 6, 13, 20, 28.
- 1966 පෙබරවාරි 4, 12, 19, 27.
- 1966 මාර්තු 6, 13, 20, 28.
- 1966 අප්‍රේල් 4, 12, 19, 27.

- 1966 මැයි 4, 5, 11, 18, 26.
- 1966 ජූනි 2, 10, 17, 25.
- 1966 ජූලි 2, 9, 16, 24, 31.
- 1966 අගෝස්තු 8, 15, 23, 30.
- 1966 සැප්තැම්බර් 6, 13, 21, 28.
- 1966 ඔක්තෝබර් 4, 6, 13, 21, 28.
- 1966 නොවැම්බර් 4, 11, 19, 26.
- 1966 දෙසැම්බර් 4, 11, 19, 26.

ජේ. ඊ. අමරතුංග,
සභාපති,
මීරිගම සුළු නගර සභාව.

1966 මැයි මස 17 වෙනි දින,
මීරිගම සුළු නගර සභා කායාරාමයේදීය.
5-986—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

පුන් ඔලුමය සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන

1966 වර්ෂය සඳහා මෙම නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛන දැනට සුදුනම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛන කායාරාමය වෙලාවන්හිදී මෙම කායාරාමයේදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තමා ඇති බවත්, 256 වැනි අධිකාරිය වූ සුලුනගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන්

නියමිත පරිදි 252 වැනි අධිකාරිය වූ මහ නගර සභා ආඥා පනතේ අංක 235 (1) දරණ වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඊ. පී. ඒ. පුන්සික් අප් පුහුමි,
පුන් ඔලුමය සුලුනගර සභාවේ
සභාපති.

1966 මැයි මස 15 වැනි දින,
පුන් ඔලුමය සුලුනගර සභා කායාරාමයේ දී ය.
5-992—66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

හික් කඩුව සුළු නගර සභාව

ජල හිතකා රෝගය

ලංකා තීන් ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 176 වැනි අධිකාරය වූ පිස්සුබදු උවදුර පිළිබඳ ආඥාපනතේ 11 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර හික් කඩුව සුළු නගර සභාව තුළ පිස්සුබදු උවදුර පැතිර පවත්නා බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

හික් කඩුව සුළු නගර සභා සීමාව ඇතුළත පිහිටි පෞද්ගලික ගොඩ නැගිල්ලක, ගෙමිදුලක, නැතහොත් ගෙවත්තක නොවූ අන් ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන දඹාවතේ යන නැතහොත් එක් කර ගෙන තොයනු ලබන යම් කිසි සුනඛයෙකු මා විසින් ලියවිල්ලකින්

දෙන ලද බලපත්‍රයක් ලත් අයෙකු විසින් එවෙලෙහිම විනාශ කරනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රකාශනය කරනු ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශනය 1966 මැයි මස 14 වැනි දින සිට මාස හයක් වලංගු වන්නේය.

ඇල්. ඇල්. සිලවසිරි,
වැඩබලන සභාපති.

1966 මැයි මස 14 වැනි දින,
හික් කඩුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
5-990-66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැකේ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව

ගෝසාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1966 වර්ෂයට මස්කඩයක් පවත්වාගෙන යෑමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත් ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන වැකේ ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත දන්විය යුතු බවත්, ගෝසාතක ආඥාපනතේ (272 වෙනි පරිච්ඡේදය) 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

	උපලේඛනය
	වෙළඳුම වෙළඳුම් කරන ස්ථානය
ඉල්ලුම්කරුගේ නම	... එළහරක් මස්... නුගහේන, කිරිඳිවැල
ඒ. ඇල්. ඇම්. තාසීම	පී. ඒ. පීටර් අප්පුහාමි, ප්‍රධාන තැන—වැකේ ගම් සභාව.
වැකේ ගම් සභා කාර්යාලය, කිරිඳිවැල, 14-5-1966.	5-997-66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන

1966 වර්ෂය සඳහා වූ ගලේවෙල සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛන දැනට සුදානම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛන කාර්යාල වේලාවන්හිදී මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වෙනි වගන්තියෙන් නියමවන පරිදි (252 වෙනි අධිකාරය වන)

නාගරික සභා ආඥාපනතේ 235 (1) දරන වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ගා. හෙ. ආ. හෙන්ද්‍රික් අප්පුහාමි,
සභාපති,
ගලේවෙල සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
ගලේවෙල.
1966 ක් වූ මැයි මස 7 වෙනි දින.
5-989-66.5.27 දින අංක 14,697 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් තීරණයයි

සභිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාද දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාද දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාද දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදනය බාරගන්නා අන්තිම දිනයද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස්වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් බාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහ ලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය.

**උපලේඛනය
1966**

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව	
		දිනය	වේලාව
මාර්තු	66. 3. 4 සිකුරාද	66. 2.25 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 3.11 සිකුරාද	66. 3. 4 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 3.18 සිකුරාද	66. 3.11 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 3.25 සිකුරාද	66. 3.17 බ්‍රහස්පතින්ද	ප.ව. 3.30
අප්‍රේල්	66. 4. 1 සිකුරාද	66. 3.25 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 4. 7 බ්‍රහස්පතින්ද	66. 3.31 බ්‍රහස්පතින්ද	ප.ව. 3.30
	66. 4.15 සිකුරාද	66. 4. 1 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 4.22 සිකුරාද	66. 4.15 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 4.29 සිකුරාද	66. 4.22 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
මැයි	66. 5. 6 සිකුරාද	66. 4.26 අඟහරුවාද	දවල් 12
	66. 5.13 සිකුරාද	66. 5. 6 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 5.20 සිකුරාද	66. 5.13 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 5.27 සිකුරාද	66. 5.20 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
ජූනි	66. 6. 3 සිකුරාද	66. 5.25 බදද	දවල් 12
	66. 6. 9 බ්‍රහස්පතින්ද	66. 6. 1 බදද	දවල් 12
	66. 6.16 බ්‍රහස්පතින්ද	66. 6. 9 බ්‍රහස්පතින්ද	දවල් 12
	66. 6.24 සිකුරාද	66. 6.16 බ්‍රහස්පතින්ද	දවල් 12
ජූලි	66. 7. 1 සිකුරාද	66. 6.24 සිකුරාද	දවල් 12
	66. 7. 8 සිකුරාද	66. 7. 1 සිකුරාද	දවල් 12
	66. 7.15 සිකුරාද	66. 7. 8 සිකුරාද	දවල් 12
	66. 7.22 සිකුරාද	66. 7.14 බ්‍රහස්පතින්ද	ප.ව. 3.30
	66. 7.29 සිකුරාද	66. 7.22 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
අගෝස්තු	66. 8. 5 සිකුරාද	66. 7.29 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 8.12 සිකුරාද	66. 8. 5 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 8.19 සිකුරාද	66. 8.12 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 8.26 සිකුරාද	66. 8.19 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	66. 9. 2 සිකුරාද	66. 8.26 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 9. 9 සිකුරාද	66. 9. 2 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 9.16 සිකුරාද	66. 9. 9 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 9.23 සිකුරාද	66. 9.16 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66. 9.30 සිකුරාද	66. 9.23 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	66.10. 7 සිකුරාද	66. 9.30 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66.10.14 සිකුරාද	66.10. 7 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.14 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද	දවල් 12
නොවැම්බර්	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද	දවල් 12
	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද	දවල් 12
	66.11.18 සිකුරාද	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද	දවල් 12
	66.11.25 සිකුරාද	66.11.18 සිකුරාද	දවල් 12
දෙසැම්බර්	66.12. 2 සිකුරාද	66.11.24 බ්‍රහස්පතින්ද	ප.ව. 3.30
	66.12. 9 සිකුරාද	66.12. 2 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66.12.16 සිකුරාද	66.12. 8 බ්‍රහස්පතින්ද	ප.ව. 3.30
	66.12.23 සිකුරාද	66.12.16 සිකුරාද	ප.ව. 3.30
	66.12.30 සිකුරාද	66.12.22 බ්‍රහස්පතින්ද	ප.ව. 3.30

1966 පෙබරවාරි 17 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.

මර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.